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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

 

ATA DA 238ª SESSÃO, CONVOCADA EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO, DO CONSELHO
DE CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI – UFVJM, 
REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE. Às quatorze horas do dia vinte e oito
de maio de dois mil e vinte, sob a transmissão via videoconferência – Sistema RNP - em decorrência da
suspensão do calendário acadêmico por tempo indeterminado, verificado o quorum, teve início a 238ª
reunião do Conselho de Curadores, realizada em caráter extraordinário, conforme convocação datada de 
25 de maio 2020, sob a presidência do prof. Bruno Gomes Vasconcelos – representante do Ins�tuto de
Ciências Agrárias e contando com a presença dos seguintes conselheiros: Claúdio Márcio Pereira Souza –
vice-presidente e representante Faculdade de Ciências Agrárias; Luciana de Freitas Campos –
representante da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde; Márcio Alves Marçal -  representante da
Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde; Atanásio Mykonios – representante  Faculdade
Interdisciplinar em Humanas; Ká�a Honório do Nascimento – Representante Faculdade Interdisciplinar
em Humanidades; Carlos Alexandre Oliveira de Souza - representante do Ins�tuto de Ciência e
Tecnologia; Marcelino Serre� Leonel - representante do Ins�tuto de Ciência e  Tecnologia; Caio Guedes –
representante (suplente) do MEC; Luciano Pereira Rodrigues -  representante do Ins�tuto de Engenharia,
Ciência e Tecnologia; Alex Joaquim Choupina Andrade  Silva – representante (suplente) do Ins�tuto de
Engenharia, Ciência e Tecnologia; Luiz Roberto Marques Albuquerque - representante do Ins�tuto de
Engenharia, Ciência e Tecnologia; André  Medeiros de Andrade - representante do Ins�tuto de Ciências
Agrárias; Bruce Franca Guimarães –  representante do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e Tecnologia; João
Paulo C. B. Menezes – representante da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas. Estão ausente,
os conselheiros: Frederico Pelli Seabra - representante da Faculdade de Medicina; Marcelo Henley Lins -
representante da Faculdade de Medicina do Mucuri; Lauanda Lopes de Souza – representante  discente.
O prof. Bruno cumprimenta a todos e informa: conforme deliberação do Conselho Universitário, a pauta
de sessões extraordinárias só poderão conter apenas 1 (um) assunto. Em seguida, coloca a pauta em
discussão. Não havendo considerações por parte dos conselheiros, a pauta é aprovada por unanimidade.
1) Assunto 02/2020 - Comissão solicita adi�vo à Portaria nº 30 816 para análise do Relatório de Gestão
de 2019 e definição sobre cronograma de análise do  mesmo pela comissão e conselheiros. O prof.
Bruno explica que o assunto foi discu�do em sessão  anterior e acredita que agora cabe apenas
deliberação. Antes de passar a palavra aos membros da comissão, o Prof. Bruno ressalta a diferença entre
Orçamento de 2020 e Relatório de Gestão 2019. Onde, Orçamento 2020 é o estudo da reitoria de como
ela pretende u�lizar os recursos recebidos, no ano vigente. Enquanto que o Relatório de Gestão de
2019 é como a reitoria u�lizou aquele recurso no ano passado; sendo este documento que o Concur está
aguardando. Com a palavra, o prof. Atanásio reforça a necessidade de ampliação da Comissão e relembra
a importância da fixação dos prazos para análise do Relatório de Gestão 2019. Os professores Marcelino e
Alex Joaquim demonstraram interesse em par�cipar da Comissão e são aprovados. O prof. Bruno coloca
em votação a solicitação da Comissão em adicionar as suas funções a análise do Relatório de Gestão de
2019. Após a votação, a solicitação é aprovada por unanimidade. Em seguida, é discu�do e definido o
cronograma para a análise do Relatório de Gestão de 2019. Após as discussões, é feito o seguinte
encaminhamento: a Comissão terá 10 (dez) dias úteis a contar do recebimento do Relatório de Gestão
2019 para analisá-lo e emi�r parecer; o Conselho de Curadores terá 5 (cinco) dias úteis 41 para análise do
parecer da Comissão e, no 16º dia ú�l, ocorrerá a sessão do Conselho de Curadores para deliberação.
Após a votação, registra-se que o cronograma foi aprovado por  unanimidade. Em seguida, são feitos
esclarecimentos ao prof. João Paulo: no processo referente a contratação de pessoal que não contém o
parecer da PGF, porque a Procuradoria não emite parecer sobre questões de pessoal. Dessa forma, está
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se aguardando um parecer por parte do SIPEC,  órgão federal responsável por manifestar sobre as
questões de gestão de pessoas. Nada mais  havendo a tratar, eu, Camila Sanches Silva, Secretária dos
Órgãos de Deliberação Superior, lavrei a  presente ata que vai devidamente assinada por mim e, se
aprovada, será assinada pelo presidente  desta sessão. Diaman�na, 30 de junho de 2020.

 

 

BRUNO GOMES VASCONCELOS

Presidente do Concur

 

 

 

CAMILA SANCHES SILVA

Secretária dos Órgãos de Deliberação Superior

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Bruno Gomes Vasconcelos, Presidente, em 13/07/2020,
às 15:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.
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